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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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розвиток оборонно-промислового комплексу у співпраці з європейськими партнерами, 

посилення енергетичної незалежності. 

Перспективи та стратегічні пріоритети: 

 Повноправне членство в ЄС як кінцева мета. Усвідомлення того, що шлях до 

членства потребуватиме значних зусиль, часу та послідовності у реформах. 

 Максимізація переваг від інтеграції. Необхідність проактивної позиції українського 

бізнесу та держави у освоєнні європейського ринку та залученні ресурсів. 

 Соціальний вимір євроінтеграції. Забезпечення того, аби переваги від інтеграції 

відчули всі верстви населення. Боротьба з бідністю, підвищення соціальних стандартів, 

розвиток системи соціального захисту. 

 Інформаційна політика та суспільна підтримка. Важливість постійного діалогу з 

суспільством щодо цілей, переваг та викликів євроінтеграції для забезпечення широкої 

громадської підтримки реформ. 

Таким чином, можна зробити висновок: євроінтеграція – це марафон, а не спринт. 

Трансформація економічного розвитку України в умовах євроінтеграції – це складний, 

багатогранний і тривалий процес, що вимагає консолідації зусиль влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. Він ускладнений безпрецедентними викликами війни, але 

водночас відкриває унікальні можливості для побудови сучасної, конкурентоспроможної та 

стійкої економіки, інтегрованої у європейський простір.  
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ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКОЇ ЗОВНІШНЬОЇ 

ПОЛІТИКИ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ПІСЛЯКРИЗОВОГО ВІДНОВЛЕННЯ 

 

Україна в останні десятиріччя пережила важкий період внаслідок військового 

конфлікту на сході країни та ряду економічних криз. Ці події створили серйозні економічні 

виклики, які вимагають ефективної реакції у вигляді правильної зовнішньої політики. В 
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умовах війни українська зовнішня політика виявляється ключовим інструментом для 

подолання цих викликів та використання можливостей для стабілізації економіки. 

Наразі Україна стикається з багатьма викликами, такими як [1]:  

1. Спад економічної активності: Військові дії та кризові ситуації призводять до спаду 

економічної активності через зниження виробництва та послуг, а також через зменшення 

споживчого попиту та інвестицій. 

2. Збільшення бюджетного дефіциту: Витрати на оборону та відшкодування шкід, 

завданих конфліктом, призводять до зростання бюджетного дефіциту, що може стати 

серйозним обмеженням для економічного розвитку. 

3. Збільшення безробіття: Зниження активності підприємств та збільшення числа 

людей, які втратили роботу через військові дії та кризові ситуації, призводить до зростання 

безробіття та зниження рівня життя населення. 

Одним із перших кроків у розв'язанні економічних викликів є залучення міжнародної 

підтримки. Українська зовнішня політика у військовій та післякризовій ситуаціях має 

спрямовуватися на пошук нових торговельних та економічних партнерів для заміщення 

втрат в результаті конфлікту. Це може бути здійснено через активну дипломатичну роботу, в 

результаті якої будуть укладені міжнародні угоди та домовленості щодо надання фінансової 

допомоги та інвестицій в українську економіку. Також важливо проводити дієву 

комунікацію з міжнародними партнерами для висвітлення потреб України та переконання у 

необхідності надання допомоги [2]. Розвиток нових торговельних партнерств є ще однією 

можливістю для України. Шляхом пошуку нових ринків збуту для українських товарів та 

послуг можна зменшити залежність від вже існуючих ринків та збільшити обсяги експорту. 

Для цього важливо активно вести переговори з потенційними партнерами, а також 

розробляти та реалізовувати стратегії з просування українських товарів на зовнішні ринки. 

Диверсифікація економічних зв'язків також має велике значення у подоланні 

економічних викликів [3]. Шляхом розширення спектру партнерів та ринків збуту Україна 

може зменшити вплив внутрішніх та зовнішніх економічних шоків на свою економіку. Для 

цього важливо розвивати та підтримувати різноманітні економічні зв'язки з країнами різних 

регіонів світу. Участь у міжнародних економічних організаціях є однією з ключових 

стратегій у розв'язанні економічних викликів. Членство в таких організаціях дозволяє 

отримати доступ до різноманітних ресурсів та можливостей для розвитку економіки, а також 

сприяє покращенню іміджу країни на міжнародній арені. 
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